



“为力所能及地解决部分城市特困家庭子女的教育难题,晚报《第一教育》将联合省会爱心机构开展2009暑期爱心助学大行动,目标是资助100名贫困家庭子女获得为期一年的免费校外培训或一定学费支持,资助最高金额为每人5000元人民币(包括等值培训)”。

上周二,2009暑期爱心助学大行动启动的消息见报后,在培训机构以及学生中引起了强烈反响,多家爱心机构纷纷报名参与活动。

晚报记者 吴幸歌

寒门“姊妹花”渴望暑期“报个班儿”

“暑期爱心助学大行动”将帮扶百名学子,爱心机构报名参与电话:13598899260

寒门学子求学心切

每一个电话、每一条短信都让我们深感责任之重

上周二,2009暑期爱心助学大行动的消息见报后,发给记者的短信、电话一直不断,不少贫困学生及家长纷纷咨询此次活动的参与办法和报名事宜。

焦红莉和焦红菲的妈妈是最早发来短信的学生家长。她短信中告诉记者,她属于低保单亲家庭,一个人带俩孩子很不容易。由于文化知识和经济能力有限,她也没有办法自己辅导孩子,更没有能力送孩子去上培训班。女儿焦红莉和焦红菲都学习都不错,暑期很想上个培训班,希望能够参与此次活动,她代表两个女儿感谢全社

会的关爱。

来自郑州26中的孟剑辉在电话中说,他是外来务工者的子女,父母靠开小店维持生计,很辛苦,他今年刚参加中考,数理化成绩不是很好,很想上辅导班但又不愿给父母增加负担,他希望能得到“2009暑期爱心助学大行动”的帮扶支持,并感谢爱心机构的帮助。

“我想上陈中的辅导班,但妈妈没有钱,今天看报纸可以免费报名,我就急忙给您发了短信。”这是郑州73中初一年级的杜曼看到报纸后给记者发来的短信。杜曼说她喜欢看郑

晚报,也很喜欢看《第一教育》版,前几天她在报纸上看到陈中数理化状元班培养出了一名“真状元”,她很希望上陈中的辅导班,希望晚报能满足她的愿望……

这样的电话、这样的短信记者还接到了很多。每一个电话、每一条短信都让记者深感责任的重大和开展此次活动的必要性。而且,记者通过回访还发现,这些孩子虽然家境不是很好,但他(她)们都有一颗积极进取的心,他们的学习成绩在班级中基本上都处于中等以上水平,而且尊敬父母、尊重师长,都是父母眼中的好孩子。

能上免费班, 孩子们高兴地笑了

按照此次活动要求,我们将在入选名单确定后一周内,安排学生进入培训机构学习。但截至昨天,由于入选名单还没有全部确定(还有部分正在筛选中),就有许多家长咨询培训班的开班时间等。

让这些孩子能尽早进入辅导班、早一天开始学习。昨日,在本报牵线下,部分学生已开始根据自己的需求“对接”了培训机构,他们将在结对的培训机构获得一年的免费校外培训,个别学员还将获得一定学费支持。

昨日,在《第一教育》编辑部办公室,当得知进入入选名单、明天就可以到培训机构报道时,第一批入选的孩子高兴地笑了。他们告诉记者,由于家庭原因,他们从小到大除了学校老师讲课外,从来没有上过辅导班,这次在爱心机构的帮助下,能够接受名师们的爱心辅导,他们一定会认真学、努力学,用成绩来回报爱心机构的帮助。

据了解,2009暑期爱心助学大行动目前还在继续征集需要资助的贫困生,凡郑州市低保家庭子女(凭家长低保证明、特困证明等),在市区工作、生活贫困的外来务工者家庭子女(凭家长居住证、暂住证等)等,本周仍可继续向活动主办方报名。一旦通过入选,最终将获得爱心机构为期一年的免费辅导或一定学费支持(价值500~5000元)。

贫困家庭学子或爱心机构报名,有3种参与渠道:给13598899260发手机短信留言;发邮件至wxg0530@163.com;拨打晚报教育热线0371-67655693报名。报名截止时间为7月18日。

活动具体进展情况,请关注每周二出版的晚报《第一教育》相关报道。

爱心机构倾情相助

根据需要,愿为贫困生提供免费辅导等更多服务

“我们愿意给这些贫困孩子提供免费辅导!”“只要这些孩子懂得上进、努力进取,这样的学生有多少,我们就帮助多少。”

2009暑期爱心助学大行动同样引发了省会爱心机构的密切关注。上周二,消息见报当天,联大外国语、红旗数学、陈中数理化、101网校、记忆星、超脑力、锐林、丁老师、平行线、流碧高考教育等负责人相继打来电话表示参与。

第三方教育机构的红旗老师是第一个打来电话的。他在电话中表示,红旗数学自开班以来一直关注贫困学生的学习生活,每年都会帮扶一批贫困学生,或减免学费或提供其他帮助,但这些都是一些小规

模的帮扶。“此次晚报举办这样的爱心助学活动,很希望借助晚报平台多帮扶一些贫困学子”。

陈中数理化培训学校任战洪副校长看到报道后表示,陈中数理化十分看中那些身处寒门、又努力学习的学生。只要这些孩子懂得上进,努力进取,这样的学生有多少,他们帮助多少。“只要学生需要,陈中数理化所有的培训项目,他们都可以选择。对于他们中成绩特别突出的,我们还将按照‘陈中励志奖学金’的规定给予相应奖励。”任战洪说。

“我们愿意为这些学生提供心理和学习方法指导。”流碧高考教育刘校长打来

电话比较晚,但他在电话中表示,虽然他们是做高三文化课辅导的,不能给寒门学子提供全面的文化课辅导,但他们愿意为高三学生提供心理和学习方法指导。心理咨询是流碧近年来发展的一个重点,我们有一大批懂心理、懂教育的老师,如果贫困学生中有在心理、学习方面遇到困惑的,可以找他们来聊一聊,均不收取任何费用……

一周来,爱心机构纷纷以自己的行动表示了对此次活动的支持。另外,他们还表示,在为这些贫困学生提供免费培训的同时,如果学生有其他要求,他们还愿意为学生提供尽可能多的其他帮助。

联大外教口语免费测试通知

郑州联大外国语学校是我国首批获得国家外国专家局批准拥有聘请外教专家任教资格的外语学校,获得河南省人民政府外事办、省教育厅、省公安厅联合表彰“河南省先进外教聘请单位”,联大纯正外教口语听说快速突破课堂将依然是郑州暑期培训亮点;七校区开

设丰富多彩的《剑桥国际》全外教听说口语班1~4册、大学生实战口语、西方文化礼仪体验课系列,纯正美语,快速突破!联大外教口语预约一对一免费测试、权威科学分级入学,7月18日、19日集中七大校区就近分别测试,预约专线:0371-63888788及致电各校区。



特别推荐:VIP尊贵小班
3~5人VIP尊贵小班、6~10人VIP尊贵小班;
二期7月13日,三期7月20日、暑期8月3日,提前预约,VIP专线60577778

上大学去北京 北京010美术培训中心驻郑州教学点 志达复读学校美术复读生全面招生

09年清华美院专业过线196人 中央美院专业过线161人 北服专业过线285人

09年清华美院单科状元

马楠颖(90110551)速写状元137分 马莉(90112718)设计状元190分
李翔宇(90111664)素描状元180分 袁磊(90510041)素描状元180分
杨盼(90511136)素描状元180分

由状元教师林浩民亲自主讲 招收美术复读生200名 招收高三应届冲刺生200名

地址:农业路与丰庆路交叉口北300米 电话:66583653 15838002803